
БЕЗПЕКА ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Роботу в КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж» з питань охорони праці та 

безпеки життєдіяльності організовано відповідно до вимог чинного законодавства. 

У коледжі створено службу охорони праці, розроблену систему управління охороною 

праці (СУОП), призначено відповідальних осіб з охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

пожежної безпеки у підрозділах, навчальних кабінетах і лабораторіях закладу, затверджено їх 

обов’язки у посадових інструкціях. Крім цього, на початку кожного навчального року наказом 

директора затверджується організація роботи з питань охорони праці та безпеки 

життєдіяльності з призначенням відповідальних осіб за безпечне виконання роботи, дотримання 

протипожежного режиму, створення безпечних і нешкідливих умов праці, а також порядок 

проведення відповідних інструктажів. 

 На початку календарного року службою охорони праці розробляється «План роботи з 

питань охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності», а також «План 

організаційно-технічних заходів з покращення стану протипожежної безпеки, охорони праці, 

профілактики травматизму» в закладі освіти.  

Розроблено та відповідним чином зареєстровано протипожежний режим, інструкції з 

охорони праці, пожежної безпеки і безпеки життєдіяльності згідно Типового положення. 

Затверджено «Перелік інструкцій з охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної 

безпеки». Інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки зі 

здобувачами освіти проводяться інженером з охорони праці, класними керівниками, 

викладачами спецдисциплін, завідувачем гуртожитку та вихователем згідно встановлених 

термінів із реєстрацією у відповідних журналах.  

Бібліотека забезпечена підручниками з охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

пожежної безпеки. На кожному поверсі навчального корпусу, а також у гуртожитку влаштовано 

куточки безпеки. Розроблено й оприлюднено алгоритм дій працівників і здобувачів освіти під 

час повітряної тривоги, а також пам’ятки безпеки в умовах війни. 

Зі здобувачами освіти постійно проводяться тематичні заходи інформаційно-

просвітницького та виховного змісту за участі представників правоохоронних органів, ДСНС 

України у Сумській області, НМЦ ЦЗ та БЖД Сумської області, різних благодійних організацій 

щодо підвищення обізнаності та безпечної поведінки у разі загрози або виникнення 

надзвичайної ситуації, у разі виявлення вибухонебезпечних предметів і мінної безпеки, 

радіаційного та хімічного захисту, безпеки дорожнього руху, а також пожежної безпеки. 

Викладачі та непедагогічні працівники у встановлені терміни проходять обов’язкові 

інструктажі та навчання з охорони праці, пожежної безпеки, а також порядку дій у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

У закладі створено комісію з перевірки знань з охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

пожежної безпеки. Директор коледжу, відповідальні посадові особи, голова первинної 

профспілкової організації співробітників, викладач дисципліни «Основи охорони праці та 

безпеки життєдіяльності» кожні 3 роки проходять відповідне навчання у спеціалізованих 

навчальних центрах. Навчання і перевірка знань працівників, які виконують роботи підвищеної 

небезпеки і такі, де потрібен професійний добір, проводиться щорічно. Для посадових осіб, 

викладачів та інших працівників - 1 раз на 3 роки. Розроблено плани навчання, є протоколи 

перевірки знань. Посадовим особам і працівникам, які виконують роботи підвищеної небезпеки 

і такі, де потрібен професійний добір, видаються посвідчення про перевірку знань. 

Плани евакуації здобувачів освіти і працівників у випадку виникнення пожежі розміщено 

на кожному поверсі. Заклад забезпечено первинними засобами пожежогасіння у повному обсязі. 

Щорічно вогнегасники проходять технічне обслуговування та перезарядку у спеціалізованій 

організації. Пожежні кран-комплекти кожні пів року оглядаються зі складанням відповідного 



акту та з реєстрацією у журналі. Електротехнічною лабораторією щорічно проводяться 

вимірювання опору розтікання і заземлення електромережі й електроустаткування, а також 

кожне півріччя - випробування електроінструменту й електрозахисних засобів.  Вентиляційні 

канали у гуртожитку щорічно очищаються спеціалізованою організацією. Кожного навчального 

року наказом керівника призначаються відповідальні особи за дотримання протипожежного 

режиму в усіх приміщеннях коледжу. 

Усі евакуаційні виходи нічим не захаращені та обладнані запорами, що легко 

відкриваються зсередини. У коридорах, холах та сходових клітках евакуаційних виходів 

встановлені попереджувальні та вказівні знаки безпеки. 

Територія закладу освіти постійно прибирається, вчасно вивозиться сміття.  

Санвузли забезпечені диспенсерами з рідким милом, а також брусковим милом і 

сушарками для рук. У навчальних та службових приміщеннях, а також коридорах встановлені 

дезінфектори для обробки рук.      

Обладнання у навчальних кабінетах та навчальних лабораторіях відповідає нормативним 

вимогам, своєчасно проводиться його технічне обстеження і ремонт. Санітарно-технічний стан 

навчальних кабінетів, навчальних лабораторій, обладнання робочих місць відповідає 

встановленим вимогам безпеки. Постійно проводиться вологе прибирання та провітрювання 

приміщень, а для посилення протиепідемічних заходів - додатково обробка та дезінфекція. 

Усі працівники закладу освіти у встановлений термін проходять обов’язковий медичний 

огляд. 

У коледжі створена постійно діюча технічна комісія з обстеження приміщень і споруд, 

склад якої щорічно поновлюється наказом директора. Дана комісія періодично проводить огляд 

всіх приміщень та інженерно-технічних комунікацій закладу. Результати оглядів 

відображаються в актах обстеження. Постійно діюча технічна комісія здійснює перевірку 

виконання організаційних та ремонтних робіт у закладі освіти до початку нового навчального 

року, визначає готовність навчальних кабінетів, лабораторій, спортивної та тренажерної залів, 

спортивного майданчику, гуртожитку та інших приміщень, складає акти-дозволи на проведення 

занять і загальний «Акт прийому готовності коледжу до нового навчального року». 

Представники Держпродспоживслужби та поліції також беруть участь у обстеженні закладу 

освіти.  

У колективному договорі затверджено «Комплексні заходи по досягненню встановлених 

нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищенню існуючого рівня 

охорони праці, запобіганню випадкам виробничого травматизму, професійним захворюванням 

і аваріям», що виконуються щорічно у межах фінансової спроможності закладу. 

Медичний кабінет коледжу забезпечений медикаментами першої необхідності, у 

підрозділах і навчальних лабораторіях також є аптечки. 

За потреби під час практичних занять учасники освітнього процесу використовують 

засоби індивідуального захисту: спецодяг, захисні щитки (екрани), захисні рукавички тощо. 

У навчальному корпусі закладу освіти облаштовано найпростіше укриття для тимчасового 

перебування у ньому 360 учасників освітнього процесу. У ньому є наступне: 3 евакуаційні 

виходи, водопостачання та водовідведення, теплопостачання, освітлення (у тому числі 

альтернативне), медикаменти, первинні протипожежні засоби, доступ до Інтернету, запас 

матраців, подушок, ковдр, питної води та продуктів тривалого зберігання. Щоквартально 

найпростіше укриття обстежується комісією коледжу і щорічно - представниками Сумського 

РУ ГУ ДСНС України у Сумській області зі складанням відповідних актів обстеження. 

Складено та погоджено з сектором ювенальної превенції Сумського районного управління 

національної поліції в Сумській області «Паспорт безпеки» закладу освіти. 


